
ПФК "Чавдар" Бяла Слатина остана без половината си отбор

Автор: Administrator
Събота, 19 Декември 2009г. 00:00ч. - Последна промяна Вторник, 26 Януари 2010г. 21:30ч.

Нулевото равенство на "Чавдар" в домакинския мач срещу "Ситомир" Никопол доведе до
неочаквани драматични събития, които са на път да провалят целия сезон на отбора.
  

  

  

 Непосредствено след края на неделния мач, в съблекалнята на "Чавдар" е избухнал
грандиозен скандал, в който главно действащо лице е бил Росен Гановски. Защитникът,
който дойде през лятото от отбора на "Мария Луиза" Лом, е отправил обидни реплики
към новия старши-треньор Благой Кръстанов и в изблик на ярост го е замерил с бутилка
минерална вода. Заради тази си постъпка още в понеделник Росен Гановски е бил
отстранен от отбора, а заедно с него са били освободени и капитана на "Чавдар"
Светлин Савчев и зам.капитана Ивайло Георгиев-Зуека. Причините за освобождаването
на последните двама не са ясни, като под сурдинка се говори, че най-важната от тях е
"опит за саботаж" срещу старши-треньора Кръстанов. Повод за създалото се
напрежение е и привличането на 3-ма нови футболисти, които веднага са намерили
място в стартовия състав на "Чавдар" срещу "Ситомир", въпреки че са били на едва
няколко тренировки.

  

В знак на солидарност към отстранените си съотборници, 8 футболисти не са се явили
на днешната тренировка, като са обявили бойкот. Сред тях личат имената на
голмайстора на тима Ангел Петров, Ивайло Кунчев, Иван Иванов, Адриан Иванов, Косто
Андонов, Дилян Димитров - всички до един неизменни титуляри в "Чавдар" от началото
на първенството. Останалите двама, които не са се явили на тренировката са резервния
вратар Ивайло Върганов и Стоян Стоянов.

  

На практика след тези събития, отборът на "Чавдар" разполага едва с 14 футболисти,
като в тази бройка влизат и контузените Любомир Иванов, Владислав Симеонов и
Методий Енчев, както и пом.треньора Георги Георгиев-Гълъба. Също така, за момента
отборът не разполага с нито един вратар, което изправя пред сериозен проблем
треньорското ръководство. Надеждата е, че до петък ще бъдат картотекирани нови
състезатели, които да помогнат на водача в Северозападната "В" АФГ да завърши
подобаващо есенния полусезон. Разбира се, остава открит въпросът откъде може да се
намерят добри футболисти по това време на сезона, и разбира се, най-важният въпрос -
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ЗАЩО се стигна дотук, след като нищо не предвещаваше подобно развитие на нещата?
Отговор на последния въпрос ръководството на клуба е длъжно да даде най-вече на
феновете, защото те вече си задават един друг въпрос, а именно дали наистина целта е
връщане във "Б" група, както беше обявено в началото на сезона или пък всичко е
"хвърляне на прах" в очите на обществеността в Бяла Слатина.

 2 / 2


